

全面推广新能源汽车专用号牌 11月20日,河北保定等12个城市首批启用

为进一步深化公安交管改革,更好促进新能源汽车发展,为人民群众和经济社会发展提供优质高效服务环境,11月16日,公安部交通管理局在湖北武汉召开会议,部署自2017年11月20日起,在全国分三批推广新能源汽车专用号牌。

启用新能源汽车专用号牌,是贯彻国务院促进新能源汽车发展战略、深化公安改革的重要任务,对促进汽车产业升级转型、服务经济社会发展大局和民生需求具有重要意义。会议要求,按照部领导“积极稳妥、有序推进”的要求,成熟一批、推广一批,扎实做好新号牌全国推广应用。自11月20日起,河北保定、廊坊、吉林长春、安徽合肥、福建福州、山东青岛、河南郑州、广东中山、广西柳州、重庆、四川成都、云南昆明等12个城市第一批统一启用新能源汽车专用号牌;今年年底前,所有省份省会市及部分地市启用;2018年上半年全国全面启用。公安部交通管理局要求各地公安交管部门周密组织落实,优化服务措施,强化配套保障,加强部门协作,确保新号牌质量、发放公平公正、服务配套到位,让群众领得便利、用得便利。此前,上海、南京、无锡、济南、深圳等5

个城市已试点发放新能源汽车专用号牌11万副,试点进展顺利、效果良好,受到群众普遍欢迎。

据介绍,新号牌式样寓意“绿色、环保、科技”,以绿色为主色调,增加了专用标识,采用新式样、新材料、新工艺以及新的防伪技术,既可实现区分管理、便于识别,又能彰显新能源特色、技术创新。其中,小型新能源汽车专用号牌底色采用渐变绿色,大型新能源汽车专用号牌底色采用黄绿双拼色。新号牌管理发放更加规范、阳光透明,号牌制作应用全国统一的生产管理系统,新号牌签注唯一的生产序列标识,实现号牌唯一性和可溯源性,提升查处假牌假证信息化、精准化能力;号牌发放应用全国统一的选号系统,所有号牌号码统一监管、统一发放,保证公开公正发放。新号牌号码容量扩大,更好满足需求,与普通汽车号牌相比,新能源汽车专用号牌号码增加一位,由5位升为6位,号牌号码容量增大、资源更加丰富,编码规则更加科学合理,可以满足“少使用字母、多使用数字”的编排需要。另外,新能源汽车专用号牌工本费不变,仍执行现行国家规定的普通汽车号牌收费标准,每副号牌100元。

吉利博瑞2017款 1.8T试驾体验



从外观方面来看,新博瑞内饰整体继续沿用了环抱式的设计风格。无论是视觉效果还是质感方面,相信都能让人满意。

在人机工程方面有所提升,更加立体的设计使握感更加舒适,造型上也显得更年轻一些。仪表盘依然采用传统的指针式,十分的简洁并且布局合理,便于驾驶员随时查看车辆状态。

中控显示屏由现款的8英寸电阻屏升级为10.2英寸的高清电容屏,并且增加了智能交互系统,支持Carplay&Carlife手机映射,同时接轨4G与无线车载WIFI。

新博瑞配有4G车载通讯,无线车载WIFI,可接受8部设备同时接入,支持Carplay&Carlife手机映射,实现苹果、安卓手机与车机互联。车载屏幕的大部分功能,可以通过挡把后方的旋钮及按钮控制。

高配车型具有行车记录仪和全景影像功能,能够进一步保证驾驶的安全性。值得一提的是,其中行车记录仪的视频显示格式竟达到了1080P的水准。

中控台一处较大的改动是中央空调出风口,位置较老款有所下移,并且

在两侧增加了开闭开关,提升了使用便利性。当然,空调的变化也不仅仅是设计上,新加入的“呼吸系统”也颇具看点。在体验过程中,我们先在车内点燃一支烟,车载屏幕随后显示环境严重污染;在开放呼吸系统后,车内空气被快速净化至良好状态。

车辆大部分的功能控制按键集成了在空调出风口下方。可以看到,高配博瑞的科技配置非常丰富,有自动泊车、道路救援和座椅加热/通风等等。新博瑞的乘坐舒适性非常出色,座椅的设计较为柔软。全景天窗面积很大,并且支持横向开启。

新博瑞搭载吉利G-Power第二代1.8TD发动机,最大功率135kW(184Ps)/5500rpm,最大扭矩300N·m/1750-4000rpm,相比现款分别增加了15kW(21Ps)和50N·m。6AT变速箱是新款博瑞的最大亮点,并且这种两侧都印有挡位标识的设计也相当罕见。

总之,通过试驾2017款1.8T旗舰4G版博瑞,感受是非常好的。作为国产品牌的吉利,能打造出这样一款豪华B级轿车,真心让国人骄傲和自豪,衷心希望吉利越做越好,国产品牌崛起。



北京现代新一代IX35 正式登陆保定

11月18日,北京现代新一代IX35保定区域上市发布会在电谷低碳公园成功举办。继“会说话”的全新瑞纳上市以后,北京现代顺势追击,再度推出了这款智能化力作——业内首款搭载百度智能网联系统的SUV,北京现代“质现代 智未来”的中长期品牌战略在这款新一代IX35身上得到了充分体现。

新一代IX35的售价11.99万元—16.19万元,搭载2.0L发动机匹配6速手动/第二代6速手自一体变速器带来的黄金动力组合,高性能4WD系统配合扎实的底盘调校和28.2°的同级最优离去角,以优异的操作质感和通过性,让你尽享越野乐趣。它拥有

9.6英寸多媒体系统,于业内SUV产品中首次搭载百度智能网联系统和北京现代独有的Blue Link系统,可实现在线地图、车辆安防、手机投屏等同级最丰富的智能化人车互动体验。另外,新一代IX35同时支持CarPlay&CarLife智能手机互联系统,让不同的智能手机用户都能拥有最熟悉的车载手机互联体验。

新一代IX35定位为“新一代硬派智能网联SUV”,在传承北京现代SUV家族优异基因的基础上,以同级独有的硬派锋芒、丰富的智能科技,充分满足年轻消费者对个性与实用的双重追求。

保定庞大宏博汽车销售服务有限公司

拒绝烦、杂、慢 ——

海马极速贷 不止于快

一张身份证, 两小时放贷
为千万家庭打造购车圆梦捷径

三年贷, 一年息



保定庞大宏博汽车销售服务有限公司
电话: 0312-3059999
地址: 保定市清苑区振兴南路808号海马店(奥迪南侧)